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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
            

Αρ. Φακ.: 7.19.31/14 

Αρ. Τηλ.:  22800951  

Τηλ/πο:  22800639  

Ηλ. Ταχ.:    dme-viologia@schools.ac.cy   

          

                                                                                                        20 Ιανουαρίου 2020  

 

Διευθυντές/Διευθύντριες 

Λυκείων και Εξαταξίων Γυμνασίων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, 

Σχολών Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, 

Ιδιωτικών Σχολών Μέσης Εκπαίδευσης (Λυκειακός Κύκλος) 

 

ΘΕΜΑ: ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 13ου ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 
 

Σχετικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι το Λανίτειο Λύκειο σε συνεργασία με τον Ιατρικό 

Σύλλογο Λεμεσού, την Κυπριακή Εταιρεία Παιδικής και Νεανικής Γυναικολογίας και την Επιθεώρηση 

Φυσιογνωστικών/Βιολογίας/Γεωγραφίας του ΥΠΠ, διοργανώνει το 13ο Μαθητικό Ιατρικό Συνέδριο, με 

θέμα: «Επιγενετική και οι προοπτικές της στην υγεία του ανθρώπου».   
 

Εισηγητές στο Συνέδριο, που πραγματοποιείται για δέκατη τρίτη συνεχή χρονιά, θα είναι γιατροί και 

άλλοι επιστήμονες, πανεπιστημιακοί καθηγητές από την Κύπρο και την Ελλάδα και μαθητές. Η 

θεματολογία του συνεδρίου άπτεται πτυχών της προστασίας της σωματικής και ψυχοπνευματικής 

υγείας  του ανθρώπου και ιδιαίτερα των εφήβων. Το τελικό πρόγραμμα του Συνεδρίου θα αποσταλεί 

στα σχολεία αργότερα. 
 

Το συνέδριο, το οποίο τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και 

Νεολαίας, θα πραγματοποιηθεί σε εξωδιδακτικό χρόνο, το Σάββατο 29 Φεβρουαρίου 2020, στην 

Αίθουσα Εκδηλώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως Λεμεσού, από τις 8:30 μέχρι τις 13:30. Μετά τη 

λήξη του συνεδρίου θα προσφερθεί γεύμα. 
 

Προτρέπονται οι Διευθυντές/τριες όπως ενθαρρύνουν μαθητές και μαθήτριες να συμμετάσχουν στο 

συνέδριο. Κάθε σχολείο μπορεί να συμμετάσχει με μέγιστο αριθμό δέκα (10) μαθητών/τριών Λυκειακού 

κύκλου. Τα παιδιά θα πρέπει να συνοδεύονται από έναν ή περισσότερους εκπαιδευτικούς. Για τη 

συμμετοχή των μαθητών/τριών στο Συνέδριο τα σχολεία πρέπει να εξασφαλίσουν προηγουμένως τη 

γραπτή συγκατάθεση των κηδεμόνων των παιδιών.  

 

Οι δηλώσεις συμμετοχής θα πρέπει να υποβληθούν ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: 

https://sites.google.com/view/13mathitiko-iatriko-synedrio μέχρι τη Τετάρτη 29 Ιανουαρίου 2020.  
 

Για οποιεσδήποτε πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο Λανίτειο Λύκειο, τηλ.: 25692050 και 

ηλεκτρ. δ/νση lyk-laniteio-lem@schools.ac.cy, υπόψη κ. Μαρίας Χατζηπέτρου Μαρκίδου, Β.Δ.. 

 

                                                                                     α.α.  

          Δρ Κυπριανός Δ. Λούης             Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

         Διευθυντής                    Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και 

      Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης      Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 


